Ersatzteilliste

Heidelberger Stehgerat Impuls

(1)
®
@

Rehartec

Baugruppen

Pos. | Bezeichnung Pos. | Bezeichnung

1 Untergestell 7 Kopfstiitze

2 Mittelsaulen 8 Brustpelotte

3 Tisch 9 Seitenflihrungspelotten
4 Kniepelotten 10 | Gesallgurt

5 Beckenrahmen und -pelotten 11 FuBschalen

6 Rickenpelotte

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an!

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com.

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.

Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com

Seite 1
23.06.25

1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

Inhaltsverzeichnis Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

Gestellfarben und Stoffe 3

1.1 Untergestell Standard 4

1.2 Untergestell Multi 5

2. Mittel- und Tischsaulen 6

3.1 Tischaufnahme 7

3.2Tisch 8

4.1 Kniepelottenhalter 9

4.2 Kniepelotten 10

5. Beckenrahmen 11

6. Rickenpelotte 14

7. Kopfstiitze 15

8. Brustpelotte 16

9. Seitenfuihrungspelotten 17

10. Gesal3gurt 18

11. FuBschalen 19

Notizen 20
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 2
Technische Anderungen varbehalte. E5 gtten unsers Allgemeinen Geschiftsbedingungen.Diese finden Sie auf wwiehatec.com, 23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

Gestellfarben und Stoffe Rehlatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Bitte geben Sie bei Bestellungen von Rahmenteilen
immer die Gestellfarbe und bei Beziigen die Stofffarbe an!

Gestellfarben

O JReinweil} (RAL9010) I Perlnachtblau matt (RAL 5026)
O Narzissengelb (RAL 1007) ]Il Wasserblau (RAL 5021)
O Leuchtgelb (RAL 1026) O Lichtgrin (RAL 6027)
]I Reinorange (RAL 2004) ] Gelbgriin (RAL6018)
[J M Leuchtorange (RAL 2005) [ Perlgriin matt (RAL 6035)
[ Rubinrot (RAL 3003) [J M Leuchtgriin (RAL 6038)
] Perlrubinrot matt (RAL 3032) [l Anthrazitgrau matt (RAL 7016m)
1M Erikaviolett (RAL 4003) O Silber metallic”
]I Bordeauxviolett (RAL 4004) ] Anthrazit metallic’
1M Ultramarinblau (RAL 5002) ]Il Graphitschwarz matt (RAL9011m)
[l Verkehrsblau (RAL 5017) Ml Tiefschwarz glanz (RAL 90059)
Farbdarstellungen nur als Ubersicht. "keine RAL Farben

Bezugsfarben einfarbig

Hochwertige Kunstlederbeziige
O MW Lichtgrau (N20057)

1M Anthrazit (N20058)

Sonderfarben auf Anfrage

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 3
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

1.1 Untergestell Standard Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Standard Einstieg

Tiefer Einstieg*

Alle Untergestelle miissen mit StandfiiBen oder Transportrollen ausgeliefert werden!

1.1 Untergestell Standar

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1.1 Stiick 1008208 1/2 Untergestell Standard, inkl. Beschichtung, ohne Zubehor
. Untergestell Standard mit tiefem Einstieg,
12| Stiick 1010726 1/2 inkl. Beschichtung, ohne Zubehor*
13 | Stiick 1022235-ET- 1/2 Untergestell verbreitert inkl. verbreitertes Fullbrett (Innenmald bei 75
e AP mm Rollen = 68 cm) *Aufpreis zu Pos. 1.1. oder 1.2.)
1.4 | Stick | E910018 1/2 Gleiter/Stopfen GL 45 S
2 Stiick | 1004543 1/2 FuBbrett mit Ausschnitt
21 Stiick 1022236 1/2 Fuberett verbreitert mit Ausschnitt (Nur fiir Untergestell verbreitert
moglich)
3 Stlick 1005504 1/2 Standful3
4 Stlick 1005593-ET | 1/2 Transportrolle, 75 mm mit Feststeller
5 Stiick 1018607-ET | 1/2 Wand- und Mobelschutz fiir 75 mm Transportrollen
6 Stlick 1023432 1/2 Ankipprolle 50mm
*Nur in Verbindung mit Transportrollen méglich. Die Mal8e der min. Einstiegshéhe verdndern sich um 5 cm (Knieh6he und Beckenhdéhe).
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 4
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

1.2 Untergestell Multi Reharec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Standard Einstieg

Tiefer Einstieg*

@ Alle Untergestelle miissen mit StandfiiBen oder Transportrollen ausgeliefert werden!
1.2 Untergestell Multi
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung

1.1 Stick 1018794 1/2 Untergestell Multi, inkl. Beschichtung, ohne Zubehor
Untergestell Multi mit tiefem Einstieg,

inkl. Beschichtung, ohne Zubehor*

1.3 | Stuck E910018 1/2 Gleiter/Stopfen GL 45 S

FuBbrett, mit Ausschnitt fir Untergestell Multi
und Multi mit tiefem Einstieg

1.2 | Stiick 1018796 1/2

2 Stiick 1014904 1/2

3 Stiick 1014426 1/2 Gasdruckfeder

3.1 | Stick 1014415 1/2 Hydraulische Auslésung, 800 mm

4 Stiick 1005504 1/2 Standful3

5 Stick 1005593-ET | 1/2 Transportrollen, 75 mm mit Feststeller

6 Stick 1018607-ET | 1/2 Wand- und Mobelschutz fiir 75 mm Transportrollen

7 Stlick 1023432 1/2 Ankipprollen 50 mm

*Nur in Verbindung mit Transportrollen méglich. Die Maf3e der min. Einstiegshéhe verdndern sich um 5 cm (Kniehéhe und Beckenhéhe).

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 5
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

2. Mittel- und Tischsaulen

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

[IBestellung

Versandadresse

Rehartec

Besteller Datum

Seriennummer

Kommission

@ o
Bafl—G&) A
—)

/

Code fir Tischhohe

1026107 | ca.76-105cm

1025994 | ca.95-125cm

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stlick 1014672 1/2 Mittelsaule, 400 mm, ohne Muffe
1 Stlick 1014673 1/2 Mittelsaule, 450 mm, ohne Muffe
1 Stlick 1004528 1/2 Mittelsaule, 500 mm, ohne Muffe
1 Stlick 1008148 1/2 Mittelsaule, 550 mm, ohne Muffe
1 Stlick 1014675 1/2 Mittelsaule, 600 mm, ohne Muffe
1 Stiick 1007878 1/2 Mittelsaule, 650 mm, ohne Muffe
1 Stlick 1014676 1/2 Mittelsaule, 700 mm, ohne Muffe
1 Stick 1008147 1/2 Mittelsaule, 750 mm, ohne Muffe
1 Stick 1014677 1/2 Mittelsaule, 800 mm, ohne Muffe
1 Stiick 1007877 1/2 Mittelsaule, 850 mm, ohne Muffe
1 Stiick 1004530 1/2 Mittelsaule, 900 mm, ohne Muffe
1 Stiick 1008146 1/2 Mittelsdaule, 950 mm, ohne Muffe
2 Stlick 1009609 1/2 Tischsdule 600 mm, mit Auszugsmarkierung
3 Stick 1004584 1/2 Muffe fur Mittelsaule, inkl. Klemmhebel
4 Stlick 1014668 1/2 Klemmhebel M8x15
. Tischhohenverstellung durch Gasdruckfeder KIT
> | Stuck | 1026107-ET 1 fir Tischhahe ca. 76-105 cm
. Tischhohenverstellung durch Gasdruckfeder KIT
> Stuck 1025994-ET | 2 flr Tischhohe ca. 95—1925 cm
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 6

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

3.1 Tischaufnahme Rehlatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung

1.1 Stick 1023355 1/2 Tischaufnahme Standard, inkl. elektrischem Antrieb

Tischaufnahme mit Tiefenverstellung,
inkl. elektrischem Antrieb

1.3 | Stuck E910016 1/2 Gleiter/Stopfen GL 34 S

1.4. | Stuck 1022151-ET | 1/2 Endschalter KIT

1.5. | Stuck 1023569-ET | 1/2 Handschalter KIT

1.6. | Stlck 1023551-ET | 1/2 Netzkabel KIT

2.1 | Stick 1004394 1/2 Tischplattenschragverstellung kurz, 70 mm
2.2 | Stick 1004393 1/2 Tischplattenschragverstellung mittel, 225 mm
2.3 | Stick 1002041 1/2 Tischplattenschragverstellung lang, 334 mm

1.2 | Stlck 1023580 1/2

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 7
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

3.2 Tisch

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

[IBestellung

Versandadresse

Rehartec

Besteller

Datum

Seriennummer

Kommission

3.2Tisch
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stlick 1007741 1/2 Tischplatte Standard
2 Stlick 1017866 1/2 Tischplatte gerade
3 Paar 1022255-ET | 1/2 ﬁrﬂngg{,} Egzﬁgzgz:ldslrifjhslzgraubenmateriaI
3.1 Stick 1004567 1/2 Armauflage fiir Standardtisch, links
3.2 Stick 1004568 1/2 Armauflage fiir Standardtisch, rechts
3.3 | Stick 1004476 1/2 Lochplatte furr Befestigung der Armauflagen Standard
Armauflagen fir geraden Tisch KIT
4 Paar 1018737-6T | 1/2 inkl.zuoli?eil, LECESI:t(i:n u;; Schraubenmaterial
4.1 | Stuck 1017867 1/2 Armauflage gerade, links
4.2 | Stuck 1017868 1/2 Armauflage gerade, rechts
4.3 | Stuck 1016760 1/2 Lochplatte fiir Befestigung der Armauflagen gerade
5 Stuck 1018799-ET | 1/2 Tischumrandung inkl. Befestigungsmaterial
6.1 | Stiick 1002044 1/2 Halterung fir Tischplatte links
6.2 | Stick 1002045 1/2 Halterung fir Tischplatte rechts
7 Stuck 1005701 1/2 Miniwing M6x15 mm
8 Paar 1027066-ET | 1/2 Haltegriffe (vertikal)

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an!

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com.
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com

Seite 8
23.06.25

1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

4.1 Kniepelottenhalter Reharec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

[

Versandadresse

Bestellung Besteller Datum

Seriennummer

Kommission

Standard Kniepelottenhalter ? Einzeln verstellbare

4.1 Kniepelottenhalter

Kniepelottenhalter

- @ i" -
@(%

p=

c 7Bl
j‘%{vﬁg (s, {ﬁf !

* Klemmhebel nicht einzeln lieferbar!

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stlick 1004380 | 1/2 Kniepelottenhalter Standard KIT inkl. Schraubenmaterial
2 Stuck 1004635 | 1/2 Kniepelottenhalter einzel verstellbar KIT inkl. Schraubenmaterial
3.1 Stlick 1025743 | 1/2 T-Stlick fur Standard-Kniepelotte
3.2 | Stuck 1025744 | 1/2 T-Stlick -Ebenen-Verstellung fiir Standard Kniepelotte
3.3 | Stick 1025742 | 1/2 T-Stlick 3-Ebenen-Verstellung fiir anatomische Kniepelotte
4.1 Stuck 1004384 | 1/2 Winkel fir Kniepelotten einzeln verstellbar
4.2 | Stuck 1004385 | 1/2 Winkel fur Kniepelotten einzeln verstellbar + 3-Ebenen
43 | Stiick 1004386 | 1/2 VYinkeI einz'eln vers’fellbar + 3-Ebenen
fir anatomische Kniepelotte
5 Stiick 1000944 | 1/2 Halterung Kniepelotte fiir Kugelgelenk
6 Stiick 1004411 | 1/2 Unihalter fir anatomische Kniepelotten inkl. Fliigelschraube M8x12
s romsnne 172 | leneang b e e oo
8 Stlick 1005188 | 1/2 Flugelschraube M8x12
9 Stuck 1007657 | 1/2 Fligelschraube M8x15
10 Stuck 1005032 | 1/2 Klemmhebel M6x10
11 Stlick 1014668 | 1/2 Klemmhebel M8x15
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 9
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

4.2 Kniepelotten

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

[IBestellung

Versandadresse

Rehartec

Besteller Datum

Seriennummer

Kommission

4.2 Kniepelotten

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
. Kniepelotte Standard (Kniebreite 6+7 cm)
! Stiick 1022354-ET |1 inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
.. Kniepelotte Standard (Kniebreite 8-9 cm)
! Stiick 1022355-ET | 2 inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
. Kniepelotte Standard (Kniebreite 10-12 cm)
! Stick 1016730-ET | 2 inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
. Kniepelotte Standard (Kniebreite 13+14 cm)
! Stuick 1025443 -ET | 2 inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
Kniepelotte Standard nach Maf3 (ab 15 cm) inkl. Blech, Polster und Bezug -
1 Paar 10045-2-ET | 1/2 ohne Unihalter *Aufpreis zur Standard-Kniepelotte* (Sonderbau)
Kniebreite: cm
1.1 | Stiick 1008488 1/2 Kniepelottenhalter fiir 3-Ebenen-Verstellung ab Kniepelotten Gr. 1
12 | Stick 1001057-ET | 1/2 .Unlhaljc'er (aus Stahl) fiir Standard-Halterung fiir Kniepelotten 6-12 cm
inkl. Fligelschraube M8x12
12 | Stiick 1001057-ET | 1/2 Unlh'alter (a'ys Stahl) fur Kniepelotten 13+14 cm und nach Mal3 (ab 15
cm) inkl. Fligelschraube M8x12
1.3 | Stuck 1005188 1/2 Flugelschraube M8x12
Stlick 1014734 1/2 Bezug fiir Kniepelotte 6+7 cm
Stiick 1014736 1/2 Bezug fiir Kniepelotte 8-9 cm
Stiick 1014737 1/2 Bezug flir Kniepelotte 10-12 cm
Stiick 1025442 1/2 Bezug fiir Kniepelotte 13+14 cm

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an!
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com.

Seite 10
23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.

Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com

1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

4.2 Kniepelotten

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

4.2 Kniepelotten

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
) Stiick 1005171-ET | 1 Anatomische Kniepelotte inkl. Schraube fiir Standard- und einzel-ver-
stellbare Halterung, (8 cm)
5 Stiick 1016748-ET | 1 Anatomische Kniepelotte inkl. Schraube firr Standard- und einzel-ver-
stellbare Halterung (11,5 cm)
) Stiick 1016747-ET | 2 Anatomische Kniepelotte inkl. Schraube fiir Standard- und einzel-ver-
stellbare Halterung (13 cm)
. Anatomische Kniepelotte inkl. Anschraubbolzen
21 Stiick 1018752-ET | 1 flr 3-Ebenen Verstellung (8 cm)
. Anatomische Kniepelotte inkl. Anschraubbolzen
21| Stiick 1018753-ET |1 fur 3-Ebenen Verstellung (11,5 cm)
. Anatomische Kniepelotte inkl. Anschraubbolzen
2.1 | Stick 1018754-ET | 2 fur 3-Ebenen Verstellung (13 cm)
29 | Stiick 1019925 1/2 An;chraubt?olzen fur'3-Ebenen-VersteIIung
bei anatomischen Kniepelotten
Satz 5022-ET 1/2 flx B.ezuge 8 ch] flir anatomische Kniepelotten (Oben, unten)
in Einzelanfertigung, Bezug: schwarz Neopren
Satz 5022-ET 1/2 .4x Bgzuge 1 1,§ cm fiir anatomische Kniepelotten (Oben, unten)
in Einzelanfertigung, Bezug: schwarz Neopren
Satz 5022-ET 1/2 flx Efezuge 13 c'm fir anatomische Kniepelotten (Oben, unten)
in Einzelanfertigung, Bezug: schwarz Neopren
3 Satz 1018713ET | 1/2 4x Abpolsterung fur Drehgelenke deﬂr anato~m|sch‘e‘n Kniepelotten
Stoff: Schwarz Neopren. (Es werden 2 Stiick pro Seite benétigt!)
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 11

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 26.08.24
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

5. Beckenrahmen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

5.1 Schwenkarmbeckenrahmen

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung

1.1 Stlick 1023691 | 1/2 Schwenkarmbeckenrahmen inkl. Schraubenmaterial

1.2 | Stick 1023689 | 1/2 Halter Schwenkarmbeckenrahmen inkl. Schraubenmaterial
2 Stuck 1005188 | 1/2 Fligelschraube M8x12

3 Stlick 1014668 | 1/2 Klemmhebel M8x15

4 Stuck 1021722 | 1/2 Funfsterngriff, Innengewinde M8

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 12
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

5. Beckenrahmen

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[ |Bestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

5.2 Barrenhol

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung

1 Stick 1001433-ET | 1/2 Barrenholm inkl. Flligelschraube M8x15, ohne weiteres Zubehor

2.1 | Stiick 1004681 1/2 Vierkantverbindungsrohr fiir Beckenpelottenhalter aufsteckbar
. Befestigung fiir Beckenpelottenhalter aufsteckbar,

22 | Stuck ) 1018830-L | 1/2 links inkl. Fliigelschraube M8x20 und Buchse
. Befestigung furr Beckenpelottenhalter aufsteckbar,

2.3 | Stuck 1018830-R | 1/2 rechts inkl. Fliigelschraube M8x20 und Buchse

3 Stuck 1017675 1/2 Flugelschraube M8x15

4 Stuck 1017837 1/2 Flugelschraube M8x20

5 Stuck 1004610 1/2 Buchse fiir Befestigung Beckenpelottenhalter

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 13

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

5. Beckenrahmen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

5.3 Beckenpelotten
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stiick 1016725
1 Stlick 1016724
1 Stlick 1016725
1

Beckenpelotte rechts inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
Beckenpelotte rechts inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
Beckenpelotte links inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
Stuck 1016724 Beckenpelotte links inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
Stuck 1014757 Bezug flr Beckenpelotte Gr. 1

Stuck 1014754 | 2 Bezug flr Beckenpelotte Gr. 2

Stuck 1004609 | 1/2 Unihalter Beckenpelotte inkl. Fliigelschraube M8x15

Stlick 1007657 | 1/2 Fligelschraube M8x15

SN =N =

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 14
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

6. Riickenpelotte Reharec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

®

6. Riickenpelotte

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1.1 Stlick 1023846 | 1 Ruckenpelotte fiir GroBe 1 inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
1.1 Stlck 1023847 | 2 Ruckenpelotte fiir GroBe 2 inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
1.2 Stlick 1004391 | 1/2 Halter Riickenpelotte (Hohenverstellung)
Stiick 1004704 | 1 Bezug Ruickenpelotte Gr. 1
Stiick 1016721 | 2 Bezug Ruickenpelotte Gr. 2

Riickenpelottenhalter 610 mm mit Aufnahme
flir Kopfstitze inkl. Flligelschrauben und Buchsen

3 Stuck 1004610 | 1/2 Buchse fiir Riickenhalterung
Stuck 1017837 | 1/2 Fligelschraube M8x20

2 Stuick 1006791 | 1/2

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 15
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

7. Kopfstutze

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

] Kostenvoranschl

ag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Kopfstiitze
Gr. a b
2 20cm 33cm
3 23cm 38cm

7. Kopfstiitze

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stiick 1018807-ET | 1 Kopfsitze muschelfotm Gr. 2 inkl. Winkel, Bezug, Schaumstoff und
Korpus - ohne Kopfstutzenhalter
1 Stiick 1018808-ET | 2 Kopfsiitze muschelfon."m Gr. 3 inkl. Winkel, Bezug, Schaumstoff und
Korpus - ohne Kopfstiitzenhalter
Stick 1016743 1 Bezug Kopfstitze Gr. 2
Stiick 1016744 2 Bezug Kopfstitze Gr. 3
Stuck 1013142 1 Kopfstutzenhalter mit Lamellengelenk inkl. Klemmbhebel
2 Stuck 1013146 2 Kopfstutzenhalter mit Lamellengelenk inkl. Klemmhebel
Stuck 1005034 1 Klemmhebel M8x30
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 16

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

8. Brustpelotte

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

8. Brustpelotte
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stlick 1023505 | 1/2 Notausmechanik
2 Stlick 1017833 | 1/2 Notauspuffer gepolstert inkl. Blech, Polster und Bezug
Stlick E911014 | 1/2 Bezug Notauspuffer
3 Stlick 1010324 | 1 Brustpelotte mit Halterung fir Gr. 1 inkl. Blech, Polster und Bezug
3 Stlick 1020490 | 2 Brustpelotte mit Halterung fir Gr. 2 inkl. Blech, Polster und Bezug
Stlick 1017736 | 1 Bezug Brustpelotte Gr. 1
Stlick 1004701 | 2 Bezug Brustpelotte Gr. 2
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 17
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

9, Seitenfithrungspelotten Reharec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

9. Seitenfiihrungspelotten
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung

Seitenflihrungspelotte fiir Brustpelotte, rechts
inkl. Pelottenhalter, Blech, Polster und Bezug

Seitenfiihrungspelotte fiir Brustpelotte, links
inkl. Pelottenhalter, Blech, Polster und Bezug

2 Stiick 1006012 | 1/2 Anschraubplatte Seitenfiihrungspelotte

Seitenfliihrungspelotte fir Riickenpelotte, rechts
inkl. Pelottenhalter, Blech, Polster und Bezug

Seitenflihrungspelotte fiir Rlickenpelotte, links
inkl. Pelottenhalter, Blech, Polster und Bezug

Bugel fur Seitenfiihrungspelotte kurz (fir Riickenpelotte)
fur Brustkorbbreite bis 44 cm

Bugel fur Seitenfiihrungspelotte lang (fiir Riickenpelotte)
fur Brustkorbbreite bis 54 cm

Stuck 1004192 | 1/2 Bezug fir Seitenfiihrungspelotte
5 Stuck | 1004349 | 1/2 Halter furr Riicken- und Seitenfiihrungspelotte inkl. Miniwing
6 Stuck 1019005 | 1/2 Miniwing M8x12

1.1 Stuck 1016728 | 1/2

1.2 | Stuck 1018811 | 1/2

3.1 Stuick 1018814 | 1/2

3.2 | Stick 1017815 | 1/2

4 Stuck 1016161 | 1/2

4.1. | Stuck 1016150 | 1/2

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 18
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

10. Gesaf3gurt

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

Bezugsfarben einfarbig

Hochwertige Kunstlederbeziige
O Lichtgrau (N20057)

O M Anthrazit (N20058)

Sonderfarben auf Anfrage

Rehartec

10. Gesa3gurt

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1.1 | Stuck 1004418-ET | 1 Gesal3gurt Standard fiir Gr. 1
1.1 | Stuck 1004417-ET | 2 Gesal3gurt Standard fiir Gr. 2
1.2 | Stick 1008694-ET | 1 GesaBgurt angeformt fur Gr. 1
1.2 | Stick 1008692-ET | 2 GesdaBgurt angeformt fiir Gr. 2
1.3 | Stuck 1010841-ET | 1/2 Gesal3gurt angeformt nach Maf3
2 Stuck 1017836-ET | 1/2 Schnappkarabiner fiir Gesal3gurt

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an!

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com.
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com

Seite 19
23.06.25

1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

11. FuBBschalen Rehlatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

Fufschalen
Fiir Gr. a b C
1 10,5cm | 13,5cm 7cm
2 18 cm 19cm 7,5cm

FuBBriemen
GroBe FirGr. | Code
Kurze Variante 1 1014394
Lange Variante 2 1014395

10. FuBschalen
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1.1 Stlick 1007307 1 FuBschalen steckbar, rechts
1.1 Stlick 1007309 2 FuBschalen steckbar, rechts
1.2 Stlick 1007306 1 FuBschalen steckbar, links
1.2 Stlick 1007308 2 FuBschalen steckbar, links
2.1 Stlick 1004399 1 FuBschale verschraubbar, rechts
2.1 Stlick 1004401 2 FuBschale verschraubbar, rechts
2.2 Stlick 1004398 1 FuBschale verschraubbar, links
2.2 Stlck 1004400 2 FuBschale verschraubbar, links
3.1 Stlick 1022628 1 FuBschalen verschraubbar halbhoch inkl. Mutter und Scheibe, rechts
3.1 Stlick 1022625 2 FuBschalen verschraubbar halbhoch inkl. Mutter und Scheibe, rechts
3.2 Stlick 1022629 1 FuBschalen verschraubbar halbhoch inkl. Mutter und Scheibe, links
3.2 Stlick 1022624 2 FuBschalen verschraubbar halbhoch inkl. Mutter und Scheibe, links
4 Stlick E910601-2 | 1/2 Halbhohe Mutter M10x1 fiir verschraubbare FuBBschalen
5 Stiick 1014394-ET | 1 FuBBriemen kurz inkl. Befestigungsnieten Empfohlen bei |
5 Stick 1014395-ET | 2 FuBriemen lang inkl. Befestigungsnieten verschraubbaren FuBschalen
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 20
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

Notizen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Impuls

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 21
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 23.06.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023933_2.9


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

	Gestellfarben und Stoffe
	1.1 Untergestell Standard
	1.2 Untergestell Multi
	2. Mittel- und Tischsäulen
	3.1 Tischaufnahme
	3.2 Tisch
	4.1 Kniepelottenhalter
	4.2 Kniepelotten
	5. Beckenrahmen
	6. Rückenpelotte
	7. Kopfstütze
	8. Brustpelotte
	9. Seitenführungspelotten
	10. Gesäßgurt
	11. Fußschalen
	Notizen

	Stoff Lichtgrau: Off
	Stoff Anthrazit: Off
	Bestellung/KV: Off
	Schaltfläche 41: 
	Senden 15: 
	Schaltfläche 42: 
	Gestell 25: Off
	Gestell 24: Off
	Gestell 23: Off
	Gestell 22: Off
	Gestell 21: Off
	Gestell 20: Off
	Gestell 19: Off
	Gestell 18: Off
	Gestell 26: Off
	Gestell 17: Off
	Gestell 16: Off
	Gestell 14: Off
	Gestell 13: Off
	Gestell 12: Off
	Gestell 11: Off
	Gestell 10: Off
	Gestell 15: Off
	Gestell 9: Off
	Gestell 8: Off
	Gestell 7: Off
	Gestell 6: Off
	Gestell 5: Off
	Textfeld 257: 
	Textfeld 258: 
	Textfeld 383: 
	Textfeld 259: 
	Textfeld 260: 
	Textfeld 385: 
	Textfeld 261: 
	Textfeld 262: 
	Textfeld 263: 
	Textfeld 264: 
	Kommission: 
	Versandadresse: 
	Absender/Rechnungsadresse: 
	Schaltfläche 6: 
	Senden 7: 
	Schaltfläche 7: 
	Besteller: 
	Datum: 
	Seriennummer: 
	Textfeld 265: 
	Textfeld 266: 
	Textfeld 267: 
	Textfeld 268: 
	Textfeld 269: 
	Textfeld 270: 
	Textfeld 271: 
	Textfeld 272: 
	Textfeld 273: 
	Textfeld 274: 
	Schaltfläche 8: 
	Senden 8: 
	Schaltfläche 9: 
	Schaltfläche 10: 
	Senden 9: 
	Schaltfläche 11: 
	Textfeld 397: 
	Textfeld 396: 
	Textfeld 395: 
	Textfeld 394: 
	Textfeld 393: 
	Textfeld 392: 
	Textfeld 391: 
	Textfeld 390: 
	Textfeld 389: 
	Textfeld 388: 
	Textfeld 402: 
	Textfeld 401: 
	Textfeld 407: 
	Textfeld 406: 
	Textfeld 405: 
	Textfeld 404: 
	Textfeld 403: 
	Textfeld 290: 
	Textfeld 291: 
	Textfeld 292: 
	Textfeld 411: 
	Textfeld 412: 
	Textfeld 413: 
	Textfeld 293: 
	Textfeld 294: 
	Textfeld 295: 
	Schaltfläche 14: 
	Senden 11: 
	Schaltfläche 15: 
	Textfeld 297: 
	Textfeld 298: 
	Textfeld 372: 
	Textfeld 299: 
	Textfeld 300: 
	Textfeld 301: 
	Textfeld 3010: 
	Textfeld 302: 
	Textfeld 303: 
	Textfeld 304: 
	Textfeld 305: 
	Textfeld 306: 
	Textfeld 307: 
	Textfeld 3011: 
	Textfeld 3012: 
	Schaltfläche 12: 
	Senden 10: 
	Schaltfläche 13: 
	Textfeld 308: 
	Textfeld 309: 
	Textfeld 310: 
	Textfeld 311: 
	Textfeld 312: 
	Textfeld 313: 
	Textfeld 314: 
	Textfeld 315: 
	Textfeld 316: 
	Textfeld 317: 
	Textfeld 318: 
	Textfeld 319: 
	Textfeld 320: 
	Textfeld 321: 
	Textfeld 322: 
	Schaltfläche 16: 
	Senden 12: 
	Schaltfläche 17: 
	Textfeld 108: 
	Textfeld 1012: 
	Textfeld 1017: 
	Textfeld 1022: 
	Textfeld 1013: 
	Textfeld 1018: 
	Textfeld 1019: 
	Textfeld 1020: 
	Textfeld 1021: 
	Textfeld 1027: 
	Textfeld 1028: 
	Textfeld 1029: 
	Textfeld 1030: 
	Schaltfläche 18: 
	Senden 13: 
	Schaltfläche 19: 
	Textfeld 1016: 
	Textfeld 1042: 
	Textfeld 1041: 
	Textfeld 1040: 
	Textfeld 1043: 
	Textfeld 1044: 
	Textfeld 1045: 
	Textfeld 1039: 
	Textfeld 1038: 
	Textfeld 1037: 
	Textfeld 1036: 
	Textfeld 1035: 
	Schaltfläche 43: 
	Senden 16: 
	Schaltfläche 44: 
	Textfeld 106: 
	Textfeld 1010: 
	Textfeld 1011: 
	Textfeld 1014: 
	Textfeld 1015: 
	Schaltfläche 20: 
	Senden 14: 
	Schaltfläche 21: 
	Textfeld 323: 
	Textfeld 324: 
	Textfeld 325: 
	Textfeld 326: 
	Textfeld 327: 
	Textfeld 328: 
	Textfeld 329: 
	Schaltfläche 26: 
	Senden 17: 
	Schaltfläche 27: 
	Textfeld 330: 
	Textfeld 331: 
	Textfeld 409: 
	Textfeld 408: 
	Textfeld 373: 
	Textfeld 374: 
	Textfeld 332: 
	Textfeld 333: 
	Schaltfläche 28: 
	Senden 18: 
	Schaltfläche 29: 
	Textfeld 334: 
	Textfeld 335: 
	Textfeld 336: 
	Textfeld 375: 
	Textfeld 376: 
	Textfeld 337: 
	Textfeld 338: 
	Textfeld 339: 
	Schaltfläche 30: 
	Senden 19: 
	Schaltfläche 31: 
	Textfeld 340: 
	Textfeld 341: 
	Textfeld 377: 
	Textfeld 378: 
	Textfeld 342: 
	Textfeld 410: 
	Textfeld 343: 
	Schaltfläche 32: 
	Senden 20: 
	Schaltfläche 33: 
	Textfeld 344: 
	Textfeld 345: 
	Textfeld 379: 
	Textfeld 346: 
	Textfeld 347: 
	Textfeld 380: 
	Textfeld 381: 
	Schaltfläche 39: 
	Senden 22: 
	Schaltfläche 40: 
	Textfeld 348: 
	Textfeld 349: 
	Textfeld 350: 
	Textfeld 351: 
	Textfeld 352: 
	Textfeld 439: 
	Textfeld 440: 
	Textfeld 382: 
	Textfeld 353: 
	Textfeld 354: 
	Schaltfläche 34: 
	Senden 21: 
	Schaltfläche 35: 
	Textfeld 355: 
	Textfeld 356: 
	Textfeld 357: 
	Textfeld 358: 
	Textfeld 359: 
	Textfeld 360: 
	Stoff Lichtgrau 2: Off
	Stoff Anthrazit 2: Off
	Textfeld 453: 
	Textfeld 452: 
	Textfeld 361: 
	Textfeld 362: 
	Textfeld 455: 
	Textfeld 454: 
	Textfeld 365: 
	Textfeld 366: 
	Textfeld 456: 
	Textfeld 457: 
	Textfeld 458: 
	Textfeld 459: 
	Textfeld 369: 
	Textfeld 370: 
	Textfeld 371: 
	Textfeld 414: 
	Textfeld 415: 
	Textfeld 416: 
	Textfeld 417: 
	Textfeld 418: 
	Textfeld 419: 
	Textfeld 420: 
	Textfeld 421: 
	Textfeld 422: 
	Textfeld 423: 
	Textfeld 424: 
	Textfeld 425: 
	Textfeld 426: 
	Textfeld 427: 
	Textfeld 428: 
	Textfeld 429: 
	Textfeld 430: 


